



# Народное слово

Узбекистан —  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz Подписано в 22.10 Итого по УЗК: 22.10

3 октября 2007 года, N 194 (4317)

Среда

Женщина и время

## В КАЖДОМ УЗОРЕ — ЧАСТИЧКА ДУШИ

В горном районе Сурхандарьинской области — Байсуне Указ Президента страны от 25 мая 2004 года «О дополнительных мерах по поддержке деятельности Комитета женщин Узбекистана» стал важным фактором как в вовлечении женщин в предпринимательство и повышении их статуса, самооценки, так и в возрождении древних ремесел.

В ходе его выполнения для махаллинских женщин открыты курсы вышивки, ковроткачества, золотого шитья, пошива национальной женской и мужской одежды на базе Байсунского центра ремесленников, открытого международного организации ЮНЕСКО на территории махалли «Тузобор».

— Свыше ста женщин обучились секретам древнего мастерства, основам национального рукоделия, — отметила заместитель хокима района председатель районного Комитета женщин Саодатхон Джуракулова. — Во время обучения им выплачивалась стипендия. А сейчас они уже выпускают свои изделия, которые пользуются большим спросом на рынке. Каждая получает сырье из центра ремесленников, он же помогает женщинам в реализации расшитых цветами радуги тюбетеек, чаланов, сумок, ковров и других изделий. Кстати, многие работы байсунских мастериц находят своих покупателей за рубежом.

Одна из ковровщиц — восемнадцатилетняя Фотима Зиеева. Еще недавно ученица опытной мастерицы Розии Эшонкуловой, она уже и сама прослыла искусной умелицей, одной из лучших в Байсуне ткачих безворсовых ковров — паласов.

— Я научилась различным способам плетения ковров, благодаря которым они меняют свой узор, плотность и расцветку, — рассказывает молодая ковровщица. — Но больше всего мне, да и покупателям, нравятся такие виды паласов, как «гаджари», «тудагуль», «имом султони», «айнаки», «ок эн».

Я изготавливаю вручную по два ковра в месяц с помощью такого вот самодельного станка, доставшегося нам от бабушек, — кивает она на связанное треногой устройство и мечообразный деревянный шест. — А с продажей готовых изделий у меня проблем не бывает. Ковры размером 2 x 1,2 метра, например, раскупаются в основном иностранцами, местными бизнесменами или ценителями народно-прикладного искусства. Кроме того, я взя-

лаась обучать любимому ремеслу и семь учениц, которым от 11 до 19 лет.

Я люблю свои ковры, люблюсь ими, не могу наглядеться. И не только потому, что в каждую строчку, в каждый узор вкладываю частичку своей души, вплетаю лучшие свои помыслы и мечтания. А еще и потому, что наши паласы ткнутся из натурального материала — шерсти. Они красятся натуральными красками, которые готовят мои подруги из ореховых, гранатовых листьев и коры деревьев. Мы все делаем точно так же, как когда-то делали наши бабушки. Этим паласам ничем ни годы, ни яркое солнце, ни вода. Напротив, с каждым годом они становятся ярче и красивее. Мы, горцы, используем ковры не только для украшения дома, но и защищаемся ими от непогоды, от насекомых. Некоторые из моих земляков и по сей день хранят в изделиях из ковров — торбах, хурджунах — посуду, одежду, перевозят поклажу, — заметила Фотима.

Слушая увлеченный рассказ молодой мастерицы, искренне радуешься за нее. В свои 18 лет она смогла добиться мастерства в таком сложном деле, как ковроткачество. У нее появился стимул к самосовершенствованию, хороший заработок, интересная работа. И чувство гордости переполняет оттого, что на древней земле нашей стали возрождаться национальные ценности и традиции, что все больше юношей и девушек проявляют интерес к овладению ремеслами, уважение к истории и культуре своего народа.



Фото автора.

Гульбахор ТАНГИРОВА.

### УКАЗ Президента Республики Узбекистан

#### О повышении с 1 октября 2007 года размеров должностных окладов военнослужащим, проходящим срочную военную службу

В целях дальнейшего повышения престижа военной службы, усиления материальных стимулов повышения эффективности учебно-боевой и общественно-политической подготовки военнослужащих срочной военной службы:

1. Повысить с 1 октября 2007 года размеры должностных окладов военнослужащих срочной военной службы в 1,15 раза.
2. Расходы, связанные с повышением должностных окладов указанных военнослужащих, произвести за счет Государственного бюджета Республики Узбекистан и специального счета Министерства финансов «Средства мобилизационного призывного резерва».
3. Министерству юстиции совместно с другими заинтересованными министерствами и ведомствами внести в Кабинет Министров предложения по внесению уточнений и дополнений в нормативно-правовые документы в соответствии с требованиями настоящего Указа.
4. Контроль за выполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Ш.М. Мирзиёева и Секретаря Совета национальной безопасности при Президенте Республики Узбекистан М.И. Атаева.

Президент  
Республики Узбекистан  
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,  
2 октября 2007 года

### В СЕНАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

29 сентября в хокимьяте города Ташкента состоялось выездное заседание Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, на котором был обсужден вопрос о выполнении Программы действий по совершенствованию деятельности органов самоуправления граждан на 2007 — 2008 годы.

На заседании Кенгаша было отмечено, что во исполнение Программы действий по совершенствованию деятельности органов самоуправления граждан на 2007—2008 годы, утвержденной постановлением Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан от 25 декабря 2006 года, органами государственной власти Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента приняты и реализуются соответствующие планы мероприятий. Среди населения проводится просветительская работа по разъяснению сути и значения законов Республики Узбекистан, указов и постановлений Президента страны, постановлений Кабинета Министров Республики Узбекистан. При этом особое внимание уделяется пропаганде идей мира,

независимости, межнациональной и межрелигиозной толерантности.

На повсеместно проходящих встречах сенаторов и народных депутатов местных Кенгашей с коллективами предприятий и организаций, фермерами, учащейся молодежью и активистами сходов граждан поселков, кишлаков, махаллей и аулов разъяснялись положения и выводы, вытекающие из доклада Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на состоявшемся 30 августа текущего года совместном заседании Олий Мажлиса, Кабинета Министров и Аппарата Президента Республики Узбекистан, посвященном 16-летию независимости страны.

(Окончание на 2-й стр.)

### Обсуждены важные вопросы

В Самаркандской области на заседании Комитета по вопросам науки, образования, культуры и спорта Законодательной палаты Олий Мажлиса был обсужден ход исполнения законов «О государственном языке», «О введении узбекского алфавита, основанного на латинской графике» и «О рекламе».

дана специальная комиссия, которая контролирует исполнение данных законов, в частности, правильное орфографическое и стилистическое написание на государственном языке текстов на рекламных щитах, баннерах, стендах, их художественное оформление и расположение.

Как отмечалось, в области со-

(Окончание на 2-й стр.)

### Факты Комментарий Реалии



23

декабря

выборы Президента  
Республики Узбекистан

### Изучаем законы

В редакцию продолжают поступать вопросы, связанные с проведением избирательной кампании. Газета будет и далее публиковать ответы на эти вопросы под рубрикой «Изучаем законы».

2-я стр.

### На основе имеющихся ресурсов

Сегодня в Нарпайском районе Самаркандской области успешно действует акционерное общество «Октошдон», хлопкоочистительный завод, комбинат стройматериалов, два предприятия по выпуску молочных продуктов.

Недавно реконструирован кирпичный завод. Теперь здесь ежегодно можно производить 12 миллионов высококачественного кирпича, имеющего большой спрос на внутреннем рынке. Важное место в повышении экспортного потенциала занимает совместное предприятие «Октошмева», специализированное на переработке сельхозпродуктов. На его создание привлечены немалые инвестиции. Но расходы оправдывают себя. Ныне работники СП в сутки перерабатывают 500 тонн помидоров, выращенных на полях местных фермеров. Основная часть производимой продукции отправляется на внешний рынок.

Благодаря связям с зарубежными потребителями ежегодный объем эк-

спорта района достигает одного миллиона долларов США. А для сельской местности это хороший показатель.

Особое внимание уделяется локализации производства, что позволяет создавать более двух тысяч новых рабочих мест в год. Только за счет открытия предприятий малого и среднего бизнеса, занимающихся производством стройматериалов, в районе с начала года трудоустроены более двухсот человек. А в акционерных обществах «Октошдон» и «Зирабулакский хлопкоочистительный завод» обеспечены работой на основе надомного труда еще 150 жителей Нарпая.

Жамолитдин ТУХТАШЕВ,  
наш соб. корр.

В Хорезмской Академии  
Маммуна прошла  
Международная научная  
конференция на тему  
«Магнитные  
и сверхпроводимые  
материалы — 2007».

### В ХИВУ ПОЖАЛОВАЛИ КОРИФЕИ

Указанные материалы играют важную роль в обеспечении быстроедействия и эффективном использовании электронных приборов. Новые технологии на базе этих материалов внедрены во многие сектора народного хозяйства. Научный форум в Хиве собрал более 100 ведущих ученых из 25 стран мира, которые обменялись экспериментальными и теоретическими данными, полученными в научных лабораториях.

Фархад МУХАММАДИЕВ,  
наш соб. корр.

#### Статья 28. Приведение законодательства в соответствие с настоящим Законом

Кабинету Министров Республики Узбекистан: привести решения правительства в соответствии с настоящим Законом; обеспечить пересмотр и отмену органами государственного управления их нормативно-правовых актов, противоречащих настоящему Закону.

#### Статья 29. Признание утратившим силу законодательного акта

Признать утратившим силу Закон Республики Узбекистан от 3 июля 1992 года № 653-ХII «Об автомобильных дорогах» (Ведомости Верховного Совета Республики Узбекистан, 1992 г., № 9, ст. 353).

#### Статья 30. Вступление в силу настоящего Закона

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Президент  
Республики Узбекистан  
И. КАРИМОВ

город Ташкент,  
2 октября 2007 года  
№ЗРУ-117



### ЗАКОН Республики Узбекистан

#### Об автомобильных дорогах

Газеты  
«Народное слово» и «Халк сўзи»  
2007 год

Линия сгиба

Линия разреза

вания осуществляется за счет средств Республиканского дорожного фонда при Министерстве финансов Республики Узбекистан.

Средства, выделенные на финансирование автомобильных дорог общего пользования, имеют целевое назначение и не подлежат изъятию или расходованию на нужды, не связанные с ремонтом, содержанием и развитием соответствующих автомобильных дорог, за исключением случаев, предусмотренных законодательством.

Финансирование улиц городов и иных населенных пунктов, а также межхозяйственных сельских автомобильных дорог осуществляется за счет средств местного бюджета.

Финансирование хозяйственных автомобильных дорог осуществляется юридическими и физическими лицами, в ведении которых они находятся.

#### Статья 14. Проектирование, строительство и реконструкция автомобильных дорог

Проектирование, строительство и реконструкция автомобильных дорог осуществляются юридическими лицами в порядке, установленном законодательством.

Градостроительная документация, разработанная для строительства и реконструкции автомобильных дорог, подлежит государственной экспертизе в порядке, установленном законодательством.

Разрешение на строительство автомобильной дороги, примыкающей или пересекающей автомобильную дорогу общего пользования, выдается в установленном порядке специально уполномоченным органом или его соответствующим территориальным подразделением. Специально уполномоченный орган или его соответствующее территориальное подразделение вправе принять решение о перестройке такого примыкания или пересе-

Линия сгиба

чения, если оно построено без соответствующего разрешения или с нарушением градостроительных норм и правил, либо с нарушением территории в первоначальном состоянии.

Проекты строительства и реконструкции инженерных коммуникаций в полосе отвода должны согласовываться с соответствующими юридическими и физическими лицами, в ведении которых находится автомобильная дорога.

Работы по переносу инженерных коммуникаций, проводимые при строительстве или реконструкции автомобильной дороги, осуществляются в соответствии с законодательством.

#### Статья 15. Ремонт и содержание автомобильных дорог

Ремонт и содержание автомобильных дорог обеспечивают юридические и физические лица, в ведении которых находятся эти дороги.

Ремонт и содержание автомобильных дорог могут осуществлять специализированные организации (далее — дорожные организации), создаваемые или привлекаемые юридическими и физическими лицами, в ведении которых находятся автомобильные дороги.

Ремонт и содержание железнодорожных перевозов, астакад, паромных переправ, трамвайных линий и других сооружений на автомобильных дорогах осуществляют юридические лица, в ведении которых находятся эти сооружения.

#### Статья 16. Права и обязанности дорожных организаций

Дорожные организации совместно с подразделениями Государственной службы безопасности дорожного

# ПУЛЬС НЕДЕЛИ



Позади сентябрь, от которого повел счет уже семнадцатый год независимости нашей страны. В сентябре, как известно, было опубликовано постановление Центральной избирательной комиссии о начале избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан, и именно на прошедшей неделе началась разъяснительная работа среди населения по порядку и содержанию мероприятий, связанных с подготовкой и проведением выборов.

## ПО ПУТИ ДОСТИЖЕНИЯ ВЫСОКИХ ЦЕЛЕЙ

Страна набирает обороты в экономике, в социальной политике, в науке, искусстве, культуре. Растет ее международный авторитет. Люди уверены в завтрашнем дне, в будущем своих детей и внуков, а значит их выбор будет объективным и правильным.

И это не просто слова. На состоявшемся на прошлой неделе заседании Кабинета Министров Республики Узбекистан было отмечено, что прогноз по макроэкономическим показателям на 2008 год предусматривает сохранение высоких темпов реального роста ВВП на уровне не менее 8 процентов, рост отраслей промышленности на 9,6 процента, увеличение объема капитальных вложений на 16 процентов, сдерживание инфляции на уровне 6 — 8 процентов при опережающем росте доходов населения. Не это ли есть ярчайшее проявление социальной стабильности? Об этом говорилось и на семинаре «Обеспечение интересов человека, совершенствование системы социальной защиты — приоритетная задача», организованном Комитетом по вопросам науки, образования, культуры и спорта сената Олий Мажлиса Рес-

публики Узбекистан. Участники семинара особо подчеркивали, что задачей первоочередной важности остается поддержка различных категорий населения, в первую очередь нуждающихся в социальной защите многодетных и малообеспеченных семей, одиноких престарелых граждан, сирот и инвалидов, студентов и пенсионеров. От этого зависит укрепление в нашем обществе атмосферы добра и милосердия, мира и спокойствия. Впрочем, сегодня эту атмосферу реально ощущают не только узбекистанцы. Обмен делегациями, приезд в нашу страну бизнесменов и культурных деятелей становятся привычными для нас. А уж если говорить о международных симпозиумах, форумах, выставках, то только на прошедшей неделе их проведено столько, что

всюду успеть даже для корреспондентов было непростой задачей. Достаточно назвать узбекско-сингапурский бизнес-форум, Неделю информационно-коммуникационных технологий, Международную научную конференцию «Современные проблемы применения ядерных технологий в народном хозяйстве», открывшуюся в Узк-споцентре 2-ю Международную специализированную энергетическую выставку «Power Uzbekistan-2007», Пятую международную конференцию «Туризм и экотуризм в целях социальной защиты и устойчивого развития», а также масштабный медиа-форум, в рамках которого была проведена конференция на тему «Формирование основ гражданского общества — приоритетная задача национального развития: актуальные

задачи, стоящие перед средствами массовой информации страны».

Узбекистан все увереннее заявляет о себе. Его достижения стали объективной реальностью. К нам проявляют интерес не только страны азиатского региона, но также европейские государства и в целом — мировые.

В свою очередь и мы участвуем в самых различных международных акциях, проводимых за рубежом. Так, на «Ярмарке лаванды», ежегодно проводимой во Франции, была выставлена экспозиция «Ремесленные искусства и туризм в Узбекистане», где были охвачены все направления национальной культуры: костюмы, ткани, ковры, керамика, чеканка, миниатюры, танцы и конечно же, кухня. В рамках ярмарки

был проведен и день Узбекистана, а также презентация деятельности Фонда «Форум культуры и искусства Узбекистана».

А из Нукуса пришло приятное известие о том, что на IX международном фестивале в Египте с успехом выступил Каракалпакский театр юного зрителя имени Сапара Хожаниязова.

Неделя завершилась празднованием Дня учителей и наставников. Глава государства обратил к представителям одной из почетнейших профессий с теплыми словами благодарности и признательности. Группа особо отличившихся работников сферы образования и воспитания награждена по указу Президента государственными наградами.

Юсуф КАБУЛДЖАНОВ.



# 23

декабря

выборы Президента Республики Узбекистан

## Изучаем законы

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Как образуется Центральная избирательная комиссия? Она действует только во время избирательной кампании или постоянно?

— Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан образуется для проведения выборов Президента Республики Узбекистан, в Олий Мажлисе Республики Узбекистан, а также референ-

дума Республики Узбекистан и осуществляет свою деятельность на постоянной основе...

Центральная избирательная комиссия образуется Олий Мажлисом Республики Узбекистан в составе не менее пятнадцати членов.

Члены Центральной избирательной комиссии избираются Законодательной палатой и Сенатом Олий Мажлиса Республики Узбекистан по рекомендации Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан, областей и Таш-

кентского городского Кенгаши народных депутатов...

(Статья 1 и 3 Закона Республики Узбекистан «О Центральной избирательной комиссии»)

— Каковы источники финансирования выборов Президента Республики Узбекистан?

— Расходы, связанные с подготовкой и проведением выборов Президента Республики Узбекистан,

производятся за счет государственных средств Республики Узбекистан. Финансирование иная материальная поддержка кандидатов в Президенты Республики Узбекистан за счет других средств запрещается.

Политические партии, общественные объединения, предприятия, учреждения, организации и граждане Республики Узбекистан могут добровольно передавать свои средства для проведения выборов. Эти средства принимаются Центральной избирательной

комиссией для их использования в ходе избирательной кампании.

(Статья 6 Закона Республики Узбекистан «О выборах Президента Республики Узбекистан»)

— Как обеспечивается гласность избирательной кампании?

— Вся избирательная кампания строится на основе широкой гласности. Каждый избиратель имеет право в ходе избирательного процесса искать, получать и распространять информацию, касающуюся образования избирательных округов и участков, состава избирательных комиссий, местонахождения и времени работы комиссий, итогов регистрации кандидатов, голосования и выборов.

Решения соответствующих избирательных комиссий об образовании избирательных округов и участков, составе избирательных комиссий, а также об итогах регистрации кандидатов, голосования и выборов публикуются в печати.

(Статья 14 Закона Респу-

блики Узбекистан «О гарантиях избирательных прав граждан»)

...Средства массовой информации Республики Узбекистан освещают ход подготовки и проведения выборов.

На всех мероприятиях по подготовке и проведению выборов, а также в помещениях для голосования в день выборов и при подсчете голосов на каждом избирательном участке имеют право участвовать по одному наблюдателю от политических партий, инициативных групп избирателей, выдвинувших кандидатов в Президенты Республики Узбекистан, представители печати, телевидения и радио, наблюдатели от других государств, международных организаций и движений...

(Статья 5 Закона Республики Узбекистан «О выборах Президента Республики Узбекистан»)

Материал подготовлен при содействии пресс-центра Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан.

В Ташкенте 29 сентября состоялось заседание Центрального совета Национально-демократической партии «Фидокорлар». В нем приняли участие члены партийной фракции в Законодательной палате Олий Мажлиса, депутаты местных Кенгашей народных депутатов от этой партии, активисты партии.

## ЗАСЕДАНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО СОВЕТА НДП «ФИДОКОРЛАР»

На заседании было принято решение об участии Национально-демократической партии «Фидокорлар» в избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан, которые являются важным политическим событием, имеющим большое значение в деле углубления демократических реформ, осуществляемых в Узбекистане. Выступившие на заседании отметили, что участие в предстоящих выборах станет для партии серьезным экзаменом ее общественно-политической

зрелости, школой демократии. Было также принято решение о созыве в октябре 2007 года очередного съезда партии и вынесении на его обсуждение кандидатуры первого секретаря Центрального совета НДП «Фидокорлар», руководителя фракции этой политической партии в Законодательной палате Олий Мажлиса Ахмата Турсунова для выдвижения его в качестве кандидата в Президенты Республики Узбекистан.

УзА.

## ПЛЕНУМ ЦЕНТРАЛЬНОГО СОВЕТА ДПУ «МИЛЛИЙ ТИКЛАНИШ»

На пленуме Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш», который состоялся 2 октября в Ташкенте, был рассмотрен вопрос об участии этой партии в выборах Президента Республики Узбекистан. В нем приняли участие члены фракции партии в Законодательной палате Олий Мажлиса, депутаты местных Кенгашей народных депутатов от этой партии и ее активисты.

Как подчеркивали в своих выступлениях участники пленума, выборы Президента Республики Узбекистан, которые пройдут 23 декабря 2007 года, станут важнейшим событием в политической и общественной жизни нашей страны, будут иметь большое значение для углубления осуществляемых в Узбекистане демократических реформ. В связи с этим Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланиш» считает

своей первоочередной задачей активное участие в предстоящих выборах, которые дадут партии возможность наиболее ярко проявить себя в процессе демократического обновления и модернизации страны. На пленуме принято решение об участии ДПУ «Миллий тикланиш» в избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан. Пленум принял решение о созыве

очередного съезда партии и вынесении на его обсуждение кандидатуры председателя Центрального совета ДПУ «Миллий тикланиш», руководителя фракции этой политической партии в Законодательной палате Олий Мажлиса Хуршида Дустмухамедова для его выдвижения в качестве кандидата в Президенты Республики Узбекистан.

УзА.

## В СЕНАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Кенгаш отметил, что в ходе исполнения указанной программы Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей и города Ташкента оказана практическая помощь органам самоуправления граждан. Так, в целях повышения социально-экономических и правовых знаний председателей (аксакалов) сходов граждан проведены практические занятия и семинары. При содействии районных и городских хокимиятов на сходах граждан были заслушаны отчеты руководителей предприятий, учреждений и организаций по проблемам охраны окружающей среды и благоустройства. Налаживается взаимодействие органов самоуправления граждан с товариществами частных собственников жилья по обеспечению взаимности обязательных коммунальных платежей, экономному использованию тепловой и электрической энергии, горячей и холодной воды, природного газа. В Республике Каракалпакстан, Ферганской, Самаркандской областях и городе Ташкенте начато строительство зданий для органов самоуправления граждан, принятые необходимые меры по обеспечению махаллинских комитетов оргтехникой и соответствующей литературой, оформлению комитат «Маънавият ва маърифат».

В Самаркандской, Сырдарьинской областях и городе Ташкенте накоплен положительный опыт организации деятельности органов самоуправления граждан. Так, в махалле «Мир Саид Барака» города Самарканда практикуется направление части средств, поступающих по уплатам коммунальных платежей, на социальную поддержку малообеспеченных семей. В целях совершенствования деятельности органов самоуправления граждан в Сырдарьинской области проведены конкурсы-смотри аксакалов махаллинских комитетов. Для обеспечения взаимодействия махаллинских комитетов и товариществ частных собственников жилья в решении вопросов, касающихся социальной сферы, оплаты коммунальных услуг, благоустройства, озеленения и образовательного содержания жилых домов, хокимом города Ташкента было принято специальное решение.

Вместе с тем на заседании Кенгаша сенаторы обратили внимание на имеющиеся трудности и про-

блемы в исполнении органами государственной власти на местах Программы действий по совершенствованию деятельности органов самоуправления граждан на 2007 — 2008 годы. В этой связи сенаторами отмечена важность усиления организационной работы органов государственной власти, направленной на своевременную реализацию принятых планов мероприятий в целях исполнения данной программы действий, а также подчеркнута необходимость продолжения целенаправленной работы Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятов областей и города Ташкента по активизации деятельности органов самоуправления граждан, укреплению их материально-технической базы и обеспечению необходимой литературой по актуальным темам, газетами и журналами. Участники заседания также высказали конкретные предложения, направленные на повышение эффективности проводимых среди населения массово-политических, духовно-просветительских, культурных, спортивных и других мероприятий, расширение масштабов широкого участия населения в общественной и политической жизни страны, улучшение качества освещения деятельности сходов граждан в средствах массовой информации, обобщение и распространение положительного опыта их работы.

По итогам выездного заседания Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан принял соответствующее постановление, направленное на дальнейшую активизацию деятельности органов государственной власти на местах и органов самоуправления граждан, а также обеспечение выполнения Программы действий по совершенствованию деятельности органов самоуправления граждан на 2007 — 2008 годы.

В заседании Кенгаша приняли участие сенаторы, руководители организационно-кадровых групп Совета Министров Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента, председатели областных отделений Фонда «Махалла», руководители организаций, ответственных за исполнение вышеуказанной программы, народные депутаты Кенгаша и актив города Ташкента, представители средств массовой информации.

Пресс-служба Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

## Обсуждены важные вопросы

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В организациях и на предприятиях области, где работают представители разных национальностей, на государственном языке проводятся дни духовности, семинары и лекции. На заседании было обращено внимание и на некоторые недостатки в обеспечении исполнения данных законов, например, допущение орфографических ошибок в оформлении документации.

«Роль и место пресс-служб в укреплении связей между органами государственной власти и общественностью» — такова тема семинара, организованного Ко-

митетом по вопросам информационных и коммуникационных технологий. На нем были изложены мнения и предложения о правовых основах обеспечения общестественности информации, перспективах пресс-служб парламента, укреплении связей Законодательной палаты с общественностью, вопросы аккредитации журналистов в системе судебной власти. Говорилось также о состоянии и возможностях роста информационных ресурсов (веб-сайтов), создании новых пресс-служб.

В работе семинара приняли участие депутаты, сенаторы, представители СМИ, службы ряда министерств и учреждений.

Сауле АЗИМБЕТОВА.

движения Министерства внутренних дел Республики Узбекистан и Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан имеют право на ограничение или запрещение движения транспортных средств при неблагоприятных погодных-климатических условиях, стихийных бедствиях, пожарах, потере несущей способности автомобильной дороги и в других подобных случаях, а также при проведении ремонтно-строительных работ с уведомлением об этом органов государственной власти на местах, оповещением пользователей автомобильных дорог через средства массовой информации и установлением соответствующих дорожных знаков.

Дорожные организации обязаны обеспечить исправное состояние автомобильных дорог, непрерывный и безопасный проезд транспортных средств по ним.

Глава 5. Пользование автомобильными дорогами

Статья 17. Права пользователей автомобильных дорог

Пользователи автомобильных дорог имеют право на проезд по автомобильным дорогам общего пользования, улицам городов и иных населенных пунктов, а также по открытым для пользования другими лицами хозяйственным автомобильным дорогам;

непрерывные, круглогодичные, безопасные и удобные условия движения;

получение оперативной информации о дорожных условиях движения;

возмещение ущерба, причиненного неисправностями на автомобильной дороге, в установленном порядке.

Пользователи автомобильных дорог могут иметь и иные права в соответствии с законодательством.

ся в ведении специально уполномоченного органа. Перечень автомобильных дорог общего пользования Республики Узбекистан утверждается в установленном порядке.

Статья 10. Улицы городов и иных населенных пунктов

Улицы городов и иных населенных пунктов пролегают в пределах городов, городских поселков, кишлаков и аулов, кроме участков, включенных в установленном порядке в Перечень автомобильных дорог общего пользования Республики Узбекистан.

Улицы городов и иных населенных пунктов являются государственной собственностью и находятся в ведении органов государственной власти на местах.

Статья 11. Хозяйственные автомобильные дороги

Хозяйственные автомобильные дороги находятся в собственности государства или юридических и физических лиц. К хозяйственным автомобильным дорогам относятся дороги, служащие технологическим целям, подъездные, служебные, патрульные и иные подобные автомобильные дороги.

Статья 12. Категории автомобильных дорог

Автомобильные дороги в зависимости от технического назначения подразделяются на категории в порядке, установленном законодательством.

Глава 4. Финансирование, строительство и содержание автомобильных дорог

Статья 13. Финансирование автомобильных дорог

Финансирование автомобильных дорог общего пользо-

## ЗАКОН Республики Узбекистан Об автомобильных дорогах

Принят Законодательной палатой 29 июня 2007 года  
Одобен Сенатом 24 августа 2007 года

Глава 1. Общие положения

Статья 1. Цель настоящего Закона

Целью настоящего Закона является регулирование отношений в области проектирования, строительства, реконструкции, ремонта, содержания автомобильных дорог и пользования ими (далее — в области автомобильных дорог).

Статья 2. Законодательство об автомобильных дорогах

Законодательство об автомобильных дорогах состоит из настоящего Закона и иных актов законодательства. Отношения в области платных автомобильных дорог регулируются отдельным законом.

Если международным договором Республики Узбекистан установлены иные правила, чем те, которые предусмотрены законодательством Республики Узбекистан об автомобильных дорогах, то применяются правила международного договора.

Статья 3. Основные понятия

В настоящем Законе применяются следующие основные понятия:  
**автомобильная дорога** — комплекс инженерных сооружений, предназначенных для движения транспортных

3 октября 2007 года

их отдельных участках также при производстве работ в полосе отвода в случаях, когда проведение таких работ угрожает безопасности движения транспортных средств и пешеходов.

Ограничение или запрещение движения на автомобильных дорогах или их отдельных участках для проведения работ производится на основании разрешений, выданных юридическими и физическими лицами, в ведении которых находятся автомобильные дороги.

В экстренных, не терпящих отлагательства случаях ограничение или запрещение движения на автомобильных дорогах может вводиться без предварительного получения разрешения на проведение работ, но при обязательном извещении об этом юридических и физических лиц, в ведении которых находятся автомобильные дороги, и подразделений Государственной службы безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Республики Узбекистан.

**Статья 24. Обязанности собственников, владельцев и пользователей земельных участков, прилегающих к автомобильной дороге**

Собственники, владельцы и пользователи земельных участков, прилегающих к автомобильной дороге, обязаны: содержать в технически исправном состоянии въезды на автомобильную дорогу и подъезды к ней; содействовать сохранению и содержанию зеленых насаждений, находящихся в полосе отвода; содержать смежные с автомобильной дорогой изгороди и строения в исправном состоянии.

Собственники, владельцы и пользователи земельных участков, прилегающих к автомобильной дороге общего пользования, обязаны не допускать складирования камней, хвороста, конструкций и прочих материалов ближе пятидесяти метров от оси автомобильной дороги.

14

средств, обеспечивающий их непрерывное и безопасное движение с установленной скоростью, нагрузкой, габаритами, а также земельные участки, предоставленные для размещения этого комплекса, и пространство над ним в установленных пределах;

**пользователи автомобильных дорог** – юридические и физические лица, являющиеся участниками дорожного движения или осуществляющие разрешенную в установленном порядке деятельность в пределах полосы отвода и придорожной полосы;

**полоса отвода** – земельный участок, предоставляемый в установленном законодательством порядке в постоянное пользование для размещения автомобильной дороги, соответствующих конструктивных элементов и инженерных сооружений автомобильной дороги, а также зданий, сооружений, защитных и декоративных лесонасаждений, необходимых для ее использования;

**придорожная полоса** – земельный участок, примыкающий к полосе отвода, в границах которого устанавливаются особые условия пользования земель для обеспечения безопасности населения и движения транспорта;

**межхозяйственные сельские автомобильные дороги** – автомобильные дороги, пролегающие в сельской местности и соединяющие между собой хозяйства. Межхозяйственные сельские автомобильные дороги находятся в ведении органов государственной власти на местах, если иное не предусмотрено законодательством.

**Глава 2. Управление в области автомобильных дорог**

**Статья 4. Государственное управление в области автомобильных дорог**

Государственное управление в области автомобильных дорог осуществляется Кабинетом Министров Рес-

Линия сгиба

3

автомобильные дороги общего пользования; улицы городов и иных населенных пунктов; хозяйственные автомобильные дороги.

**Статья 9. Автомобильные дороги общего пользования**

Автомобильные дороги общего пользования являются государственной собственностью и открыты для пользователей автомобильных дорог. Автомобильные дороги общего пользования обеспечивают перевозку грузов и пассажиров между городами и иными населенными пунктами для удовлетворения нужд населения, социально-экономических и оборонных потребностей государства.

Автомобильные дороги общего пользования подразделяются на автомобильные дороги международного, государственного и местного значения.

К автомобильным дорогам международного значения относятся дороги, входящие в соответствии с международными договорами Республики Узбекистан в международную сеть автомобильных дорог.

К автомобильным дорогам государственного значения относятся дороги, обеспечивающие транспортное сообщение между административными центрами областей и районов, городами областного подчинения, культурными и промышленными центрами Республики Узбекистан, а указанных центров – с дорогами международного значения, аэропортами, железнодорожными станциями, портами и пристанями, а также с сопредельными государствами.

К автомобильным дорогам местного значения относятся дороги, соединяющие административные центры районов с поселками, кишлаками и аулами, а также с дорогами государственного значения.

Автомобильные дороги общего пользования находят-

Линия сгиба

6

**Статья 18. Обязанности пользователей автомобильных дорог**

Пользователи автомобильных дорог обязаны: использовать транспортные средства в состоянии, обеспечивающем безопасность движения и сохранность автомобильных дорог; не загрязнять полосу отвода; не допускать случаев повреждения автомобильных дорог.

Пользователи автомобильных дорог могут нести и иные обязанности в соответствии с законодательством.

**Статья 19. Ответственность пользователей автомобильных дорог**

Пользователи автомобильных дорог, допустившие повреждение элементов автомобильной дороги, привлекаются к ответственности и возмещают стоимость указанных элементов и работ по их восстановлению в установленном порядке.

**Статья 20. Порядок пользования автомобильными дорогами**

Порядок пользования автомобильными дорогами общего пользования определяется специально уполномоченным органом.

Порядок пользования улицами городов и иных населенных пунктов, а также межхозяйственными сельскими автомобильными дорогами определяется органами государственной власти на местах.

Порядок пользования хозяйственными автомобильными дорогами определяется юридическими и физическими лицами, в ведении которых находятся эти автомобильные дороги.

Линия сгиба

11

**AGATA IMPREX LTD**  
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИСТРИБЬЮТОР И ГАРАНТИЙНЫЙ СЕРВИС-ЦЕНТР

**ПРОЕКТОРЫ** TOSHIBA  
Leading Innovation !!!

**НОУТБУКИ** сумки Business case

«ДЛЯ ДОМА И ОФИСА»  
Satellite L 30-134, A 100-784,  
A 100-906, P 100-257, P 100-425

«СТИЛЬНЫЙ И ИЗЯЩНЫЙ»  
Portege R 400-101

«КОРПОРАТИВНОЕ РЕШЕНИЕ»  
Tecra AB-183, AB-185,  
AB-103, AB-104

Гарантия 2-3 года  
Русифицированное Лицензионное ПО Windows XP

г. Ташкент, 100000, ул. Шахрисабзская, Ц-1 «Б»  
Ориентир - бывшая гостиница «TATA»  
Тел.: 133 0500, 136 0779.  
Факс 136 7902.  
E-mail: agata@agatagroup.com  
www.agatagroup.com

**Сервер**  
PY ECO200S2A  
XEON DP 5050  
2 x 250G  
2X 1GB ECC  
DVD-RW DL

**Мониторы LCD**  
SCENICVIEW A17-2  
SCENICVIEW E19-6  
Гарантия - 3 года

**Ноутбуки**  
FUJITSU SIEMENS  
COMPUTERS  
от 1 250 000 сум  
Гарантия - 2 года

**Персональный компьютер FSC**  
ESPRIMO P2511 946GZ  
CPU 429/512MB/80 GB  
Serial/DVD Serial  
ATA/Linux  
Гарантия - 3 года

**NURON**  
Адрес: г. Ташкент, ул. Лисунова, 2  
Тел. 194-60-60  
Факс 120-74-93  
www.nuron.uz  
Товар сертифицирован

**INTEGRALASIA**  
Компьютеры P4 с 17" монитором  
от 650 000 сум  
со склада в Ташкенте.  
Продажа по перечислению.

г. Ташкент, ул. Фаргона йули, 13/12,  
тел.: 133-10-46, 120-30-27, 120-30-28,  
факс 120-30-26.

Товар сертифицирован  
e-mail: sale@onlineuz.net,  
www.integralasia.com

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!  
**Реклама** в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбутичлар, 32, комната 242.  
Тел.: 136-09-25, 132-10-63.  
E-mail: Kalk\_suzi@rambler.ru

**HYUNDAI**  
Official Partner  
www.hyundai-motor.com

Тел.: 250-11-11, 250-58-99. Гарантия — 2 года. Товар сертифицирован

Drive your way

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!**

**УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР UCD Micros**  
Microsoft GOLD CERTIFIED Partner

АВТОРИЗОВАННОЕ ОБУЧЕНИЕ И СЕРТИФИКАЦИЯ КОРПОРАЦИИ MICROSOFT ПО НАПРАВЛЕНИЯМ:

- Администрирование компьютерных сетей.
- Программирование.
- Системы управления базами данных.

**КОРПОРАТИВНОЕ ОБУЧЕНИЕ:**

- Управление проектами – корпоративная работа в MS Project Professional и управление проектами в масштабах предприятия с помощью MS Project 2003 и Project Server 2003
- Office Specialist 2003 – расширенные возможности для опытных пользователей: MS Word, MS Excel, MS Outlook, работа с базами данных в MS Access, создание презентаций в MS Power Point, Microsoft Visio Standart
- OS Windows Vista: новые возможности

**СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ ОБУЧЕНИЕ:**

- Администрирование и безопасность на основе ОС UNIX
- СУБД ORACLE
- Интернет и web технологии (HTML, CSS, PHP)
- Компьютерная графика (Photoshop, Corel Draw, Flash)
- Инженерная графика, 3D (AutoCAD, 3D Studio Max)
- Базовая компьютерная подготовка
- Дизайн интерьера для любителей и профессионалов

г. Ташкент, ул. А. Каххара, 6-й проезд, 1 (напротив гор ГАИ, ул. Глинка)  
Телефоны: 120-71-35, 120-68-62, 281-43-62, 281-43-61. www.micros.uz e-mail: micros-edu@ucd.uz

Группа компаний «Micros» предлагает: компьютеры, мониторы, оргтехнику, расходные материалы, комплектующие, лицензионное программное обеспечение, системы кондиционирования и вентиляции, системы телекоммуникаций, весоизмерительное оборудование, окна и двери из ПВХ. Тел.: (998 71) 281-47-24, 281-43-58. Факс: (998 71) 281-43-65.

**ЮРИДИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ СИСТЕМА НАМ 15 ЛЕТ**

**ПРАВО**  
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО УЗБЕКИСТАНА НА ВАШЕМ КОМПЬЮТЕРЕ  
**АКЦИЯ – ВТОРАЯ КОПИЯ БЕСПЛАТНО!**

**АВИАБРОК КОНСАЛД**  
Адрес: г. Ташкент, ул. Алмазар, д. 15/3.  
Телефоны: 144-00-54, 144-94-54.  
http://www.pravo.uz

**ПОЛЬСКАЯ НАЦИОНАЛЬНАЯ ВЫСТАВКА ПОЛЬША-2007**  
2-5 ОКТЯБРЯ 2007 • ТАШКЕНТ

**УЗЭКСПОЦЕНТР**  
ВРЕМЯ РАБОТЫ ВЫСТАВКИ: 11.00 - 18.00

МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКИХ СРЕДСТВ И ТОВАРИЩЕСТВЕННОГО РАЗВИТИЯ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОРГАНИЗАТОР: ПОЛЬСКО-УЗБЕКИСТАНСКИЙ ЦЕНТР СОДЕЙСТВИЯ

ПАРТНЕРЫ: ПОЛЬСКО-УЗБЕКИСТАНСКИЙ ЦЕНТР СОДЕЙСТВИЯ

МИДИА-ПАРТНЕРЫ: Бизнес вектор, Бизнес Деловая газета, BY BUSINESS REPORT

ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ И ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ  
ОДЕЖДА, ОБУВЬ, КОСМЕТИКА  
БЫТОВАЯ ТЕХНИКА И ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА  
МЕДИЦИНА, ФАРМАЦЕВТИКА, ВЕТЕРИНАРИЯ  
МАШИНЫ, ОБОРУДОВАНИЕ И ИНСТРУМЕНТЫ  
СТРОИТЕЛЬСТВО И СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ  
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

ИНФОРМАЦИЯ:  
ОТДЕЛ СОДЕЙСТВИЯ ТОРГОВЛЕ И ИНВЕСТИЦИЯМ ПОСОЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ ПОЛЬША В ТАШКЕНТЕ  
ТЕЛ.: 0099871 1339650, WEB-AMBA@GCC.COM.UZ

**МИНСКИЙ ТРАКТОРНЫЙ ЗАВОД**  
предлагает через официального дилера в Республике Узбекистан

**ТРАКТОРЫ «Беларус» МТЗ**  
мини-ТЕХНИКУ и запасные части к ним.

Товар сертифицирован

**AMMAZ ARSENAL**  
г. Ташкент, ул. Братислава, 11.  
Тел./факс: 281-40-75, 281-40-90, 281-40-33.  
Сайт: www.uzkam.com

**РУБЕРОИД РКП - 350**  
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН  
NSS UZ. 01.143.0513752

**281-41-06, 255-44-41**  
ПО РОССИЙСКОЙ ТЕХНОЛОГИИ

По автомобильным дорогам разрешается проезд транспортных средств, самоходных машин и механизмов с нагрузками на ось и весом, не превышающими установленных норм.

За проезд транспортных средств, имеющих осевую нагрузку и габариты, превышающие установленные нормы для данной автомобильной дороги, взимается плата в порядке, установленном законодательством. Разрешение на пользование автомобильной дорогой не освобождает владельцев таких транспортных средств от ответственности в случае повреждения элементов автомобильной дороги.

Проезд транспортных средств иностранных государств по автомобильным дорогам осуществляется в порядке, установленном законодательством.

#### Статья 21. Использование автомобильных дорог, не связанное с основным их назначением

Использование автомобильных дорог, не связанное с основным их назначением, устанавливается юридическими и физическими лицами, в ведении которых находятся автомобильные дороги, в соответствии с законодательством.

Если иное не предусмотрено законом, без согласования с юридическими и физическими лицами, в ведении которых находятся автомобильные дороги, не допускается:

- устройство и размещение в полосе отвода рекламных щитов, вывесок, объявлений, не имеющих отношения к дорожной информации;
- проведение спортивных состязаний и общественных мероприятий;
- производство работ по озеленению в пределах полосы отвода;

12

реконструкции, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования;

ведет государственный кадастр автомобильных дорог общего пользования;

разрабатывает предложения по Перечню автомобильных дорог общего пользования Республики Узбекистан и вносит их в Кабинет Министров Республики Узбекистан;

осуществляет подготовку и переподготовку кадров в области автомобильных дорог;

осуществляет иные полномочия в соответствии с законодательством.

#### Статья 7. Полномочия органов государственной власти на местах в области автомобильных дорог

Органы государственной власти на местах: разрабатывают и реализуют программы развития транспортной инфраструктуры городов и иных населенных пунктов;

обеспечивают соблюдение норм и стандартов в области проектирования улиц городов и иных населенных пунктов; обеспечивают строительство, реконструкцию, ремонт и содержание улиц городов и иных населенных пунктов, а также межхозяйственных сельских автомобильных дорог; ведут учет улиц городов и иных населенных пунктов; осуществляют иные полномочия в соответствии с законодательством.

#### Глава 3. Классификация автомобильных дорог и их категории

#### Статья 8. Классификация автомобильных дорог

В Республике Узбекистан автомобильные дороги классифицируются на:

5

публики Узбекистан, специально уполномоченным органом в области автомобильных дорог общего пользования (далее – специально уполномоченный орган), а также органами государственной власти на местах.

#### Статья 5. Полномочия Кабинета Министров Республики Узбекистан в области автомобильных дорог

Кабинет Министров Республики Узбекистан: утверждает государственные программы в области автомобильных дорог;

координирует деятельность органов государственного управления, органов государственной власти на местах в области автомобильных дорог;

утверждает Перечень автомобильных дорог общего пользования Республики Узбекистан;

устанавливает порядок осуществления государственного контроля за соблюдением законодательства об автомобильных дорогах;

осуществляет иные полномочия в соответствии с законодательством.

#### Статья 6. Полномочия специально уполномоченного органа

Специально уполномоченный орган: разрабатывает и реализует государственные программы развития автомобильных дорог общего пользования;

определяет перспективы развития и совершенствования сети автомобильных дорог;

проводит единую техническую политику в области автомобильных дорог;

обеспечивает соблюдение норм и стандартов в области проектирования автомобильных дорог общего пользования;

осуществляет контроль за качеством строительства,

4

пересечение автомобильных дорог каналами, линиями связи и электропередач, трубопроводами, железнодорожными путями и другими коммуникациями;

устройство примыканий и съездов;

углубление русел рек и водосток для мелиоративных и других целей вблизи мостов и водопропускных труб; ремонт шлюзов, плотин и других мелиоративных и гидротехнических сооружений, совмещенных с автомобильной дорогой;

производство работ по реконструкции эксплуатируемых линий связи и электропередач, расположенных на обочинах и откосах насыпей или выемок автомобильных дорог.

#### Статья 22. Порядок использования полосы отвода

Если иное не предусмотрено законом, полоса отвода может быть использована для производства работ только с разрешения юридических и физических лиц, в ведении которых находится автомобильная дорога.

Участки полосы отвода в установленном порядке могут передаваться во временное пользование для размещения объектов сервиса при условии обеспечения требований правил охраны окружающей среды и безопасности движения.

#### Статья 23. Ограничение или запрещение движения на автомобильных дорогах

Ограничение или запрещение движения на автомобильных дорогах может производиться в случаях, указанных в части первой статьи 16 настоящего Закона, и в иных случаях, предусмотренных законодательством.

Юридические и физические лица, в ведении которых находятся автомобильные дороги, вправе ограничивать или запрещать движение на автомобильных дорогах или

13

## Дороги

Обновляются

В Сурхандарьинской области лишь в этом году на ремонт и строительство дорог выделено более 143,5 миллиона сумов.

Большой объем работы осуществляется на автомагистрали «Термез — Бандихан — Денау». Здесь будут выполнены работы по обновлению трассы на 88,6 миллиона сумов. Кроме того, в кишлаке Аччикок Бандиханского района строится мост, проектно-сметная стоимость которого составляет 80 миллионов сумов.

Гульбахор ТАГИРОВА.

ВНИМАНИЮ АУДИТОРСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ!

### ГАК «УЗБЕКЭНЕРГО»

объявляет конкурс на проведение внешнего аудита компании.

Требования к кандидатам:

- состоять в перечне аудиторских организаций, определяемом Госкомимуществом и Министерством финансов Республики Узбекистан;
- соответствовать требованиям положения об аудиторских организациях, утвержденного постановлением Президента Республики Узбекистан от 4 апреля 2007 года № ПП-615;
- иметь лицензию на осуществление аудиторской деятельности;
- иметь полис страхования деятельности;
- опыт работы в энергосистеме.

Обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Хорезмская, 6. Ориентир — напротив ЦДО. Контактные телефоны: 136-69-42, 136-60-81.

## ООО «GLOBAL LEASING»

Официальный дистрибьютор компании «MITSUBISHI MOTORS»

Услуги лицензированы  
Товар сертифицирован

НОВОЕ  
ПОКОЛЕНИЕ!

Тел. 307-10-30

Форма оплаты — любая



## РОССИЙСКИЙ

Обои

ЛИНОЛЕУМ  
ВИНИЛОВЫЕ

Форма оплаты — любая  
Товар сертифицирован

тел. 134-48-11  
факс 134-49-58



## Альфа Текс Ташкент

ПРЕДЛАГАЕТ со склада в Ташкенте металлопродукцию производства России

### ГОРЯЧЕОЦИНКОВАННЫЙ ЛИСТ

наименование	размер	цена в Ташкенте*
ГОСТ 14918-80, 199904-90	0,5*1000*2000	1125 у.е.
	0,5*1250*2500	1125 у.е.

### ПРОКАТ СТАЛЬНОЙ с полимерным покрытием

СТО ММК 14-101-376-2005, ГОСТ 19904-90	RAL 3005, 6005, 8017, 6002	1415 у.е.
--	----------------------------	-----------

### ГОРЯЧЕОЦИНКОВАННЫЕ РУЛОНЫ

ГОСТ 14918-80, 19904-90, ТС 14-101-584-2005	0,7*1250	1085 у.е.
	0,5*1250	1155 у.е.
	0,45*1250	1205 у.е.

### ЛИСТ Х/К 1 сорт

ГОСТ 16523-89 ст.08лс	0,9*1000*2000	825 у.е.
	1,2*1000*2000	820 у.е.

### ЛИСТ Х/К

СТ.08 ПС	0,6*1250*2500	850 у.е.
----------	---------------	----------

### ЛИСТ Г/К 1 сорт

ГОСТ 16523-89, 14637-89, 19903-74 ст. 3сп-5	3*1250*2500	725 у.е.
	4-12*1500*6000	720 у.е.
	16*1500*6000	845 у.е.

### ЛИСТ

СТ 09Г2С	20*1500*6000	875 у.е.
	25*1500*6000	875 у.е.
	30*1500*6000	875 у.е.

### ПЕРИОДИЧЕСКИЙ ПРОФИЛЬ (АРМАТУРА)

ГОСТ 5781-82, класс А 3 ст 35ГС	10	925 у.е.
	12	855 у.е.
	14	830 у.е.
	16	830 у.е.
	18	805 у.е.
	25	805 у.е.

### УГОЛОК

ГОСТ 8509 ст. 3сп/лс	40*40*4	925 у.е.
	50*50*4	860 у.е.
	63*63*5	860 у.е.

ООО Альфа Текс Ташкент приглашает к сотрудничеству региональных представителей

ТАКЖЕ ПРЕДУСМАТРИВАЕТСЯ ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК

\*Цены указаны без учета таможенной очистки, действительны до конца 2007 года

Адрес: Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, Хамзинский район, ул. Мусаханова, 2

Тел.: (998 71) 120 4911, 120 4912.

ПОСТОЯННОЕ НАЛИЧИЕ НА СКЛАДЕ

## МИНСКИЙ АВТОМОБИЛЬНЫЙ ЗАВОД



предлагает свою продукцию: грузовую, пассажирскую (автобусы, троллейбусы) и специализированную автотехнику на базе «МАЗ»: автокраны, автобетоносмесители, автоцистерны, топливозаправщики и т.п.

## МИНСКИЙ ЗАВОД «АМКОДОР»

предлагает свою продукцию: фронтальные погрузчики (ТО-18Б, ТО-18К и др.) грузоподъемностью от 1 до 7 тонн; дорожно-строительную, коммунальную, сельскохозяйственную технику, а также специализированные машины и механизмы на базе трактора «МТЗ».

Для получения подробной информации и заключения контрактов на поставку вышеуказанной техники обращайтесь к нашему официальному представителю в Республике Узбекистан — СП «O'zbekMAZservis».

Адрес: 100005, г. Ташкент, Миrabадский район, ул. 8 Марта, 57. Телефон/факс: 191-64-06, 191-68-94. E-mail: UzbekMAZservice@mail.ru

Коллектив Национальной компании «Узбектуризм» выражает глубокие соболезнования семье и близким по поводу кончины главного бухгалтера компании АКИЛОВА Юнуса Акиловича.

Коллектив УП «Узэлектросеть» ГАК «Узбекэнерго» скорбит в связи с безвременной кончиной сотрудницы КИЙКО Татьяны Михайловны

и выражает глубокие соболезнования родным и близким.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Коллектив АК «Xalqaro Hamkorlik Markazi» выражает искренние соболезнования сотруднику компании Ф. Х. Убайдуллаевой в связи с кончиной ее отца.

УБАЙДУЛЛАЕВА Хикмата Рахматуллаевича.

## Народное слово

Халқ сўзи

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Олий Мажлис  
Республики Узбекистан  
и Кабинет Министров  
Республики Узбекистан

### Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 002. Индекс 166. Заказ Г-927. Объем 2 печ. л. Тираж 9394. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ М. СУРИКОВОЙ. Время подписания в печать по графику — 21.00.

### Отделы редакционной

Общественно-политической жизни — 136-29-89  
Экономики — 133-48-04  
Международной жизни, новостей и спорта — 133-95-01  
Науки, образования и здравоохранения — 133-87-55  
Культуры, духовности и просвещения — 133-67-55  
Обращений и связей с общественностью — 133-78-92  
Секретариат — 133-28-49  
Рекламы — 136-09-25

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.  
\* Адрес: 100000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.  
Адрес в Интернете: <http://Narodnoeslovo.uz>  
E-mail: [info@narodnoeslovo.uz](mailto:info@narodnoeslovo.uz)

Дежурный редактор Л. СТРУНИКОВА.  
Дежурный В. БЫЕВ.  
Корректор Г. ИВАНУШКИНА.